
 

Ata  Nº 026/2017 

 

Ata da vigésima terceira sessão ordinária realizada no dia quatro 

de dezembro de dois mil e dezessete, no Plenário da Câmara Municipal 

de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência do vereador 

Leonardo José Flach, que iniciou às dezenove horas. Foi registrada a 

PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio Schneider, Alícia 

Spiering, Andréia Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, Leonardo 

José Flach, Marcos Antônio Beuren, Roque Pedro Stuermer, Valmir José 

Flach e Veleda Renita Wilke Gaelzer. O Presidente declarou aberta a 

Sessão Ordinária e iniciando os trabalhos convidou a todos para de pé 

fazer a oração do Pai Nosso. Após, foi submetida à apreciação do plenário 

e aprovadas as ATAS da Sessão Extraordinária e da Sessão Ordinária, 

ambas do dia vinte de novembro de dois mil e dezessete. ORDEM DO 

DIA: Entrou na Ordem do Dia um Projeto de Lei de autoria do Poder 

Executivo. PROJETO DE LEI número cinquenta de dois mil e dezessete, 

autoriza abrir Crédito Adicional Especial no valor de cento e quarenta e 

quatro mil reais com a inclusão de meta no PPA, LDO e Orçamento 

vigentes, para alocar despesas decorrentes da reforma do Centro 

Municipal de Educação Infantil e Fundamental Poçoantense, com 

recursos da anulação parcial de rubricas orçamentárias, o vereador 

Leonardo José Flach pediu vista, sendo assim, o projeto ficou baixado 

para análise. ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA: Foi apresentada uma 

única chapa. Chapa um: Presidente: Adair Aloísio Schneider, Vice-

Presidente: Veleda Renita Wilke Gaelzer, Secretário: Valmir José Flach e 

Vice-Secretário: Marcos Antônio Beuren. Logo após a votação secreta, foi 

feita a contagem dos votos, a Chapa um foi eleita por unanimidade, com 

nove votos: Sim. O Presidente declarou empossada a nova Mesa Diretora 

a partir de primeiro de janeiro de dois mil e dezoito. ELEIÇÃO DA 

COMISSÃO GERAL DE PARECERES: Os vereadores votados foram: 

Leonardo José Flach com oito votos, Alícia Spiering com sete votos, 



Andréia Brinckmann Gribeler com seis votos, Célia Lurdes Koerbes com 

três votos e Roque Pedro Stuermer com três votos. Portanto, a Comissão 

Geral de Pareceres de dois mil e dezoito será composta pelos três 

vereadores eleitos pelo plenário com o maior número de votos: Leonardo 

José Flach, com oito votos, Alícia Spiering, com sete votos e Andréia 

Brinckmann Griebeler, com seis votos.  ASSUNTOS GERAIS: O vereador 

Leonardo José Flach convidou todos para a Ordenação Presbiteral e 

Missa Solene, do Diácono Leandro Luiz Ludwig, nesse final de semana. 

Encerrando a sessão, o Presidente em nome da Casa, agradeceu a 

presença de todos e convidou para a Sessão Ordinária no dia dezoito de 

dezembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas. Nada mais 

havendo a tratar, eu, diretora legislativa, Elisana Kaiber, lavrei a presente 

ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente e 

demais Vereadores. Poço das Antas, dezoito de dezembro de dois mil e 

dezessete. 

 


